Задание №1 : Представить заданную табличную функцию в конъюктивной и дизъюнктивной нормальных формах и реализовать ее на элементах И-НЕ, ИЛИ-НЕ.
	A
	B
	C
	F

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	0








Таблица 1 – Табличная функция F.
Для построения карты Карно, заполним таблицу введенными данными.
	A\BC
	00
	01
	11
	10

	0
	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	0
	1


Таблица 2 – Минимизация функции F  с помощью карт Карно.
После объединения соответствующих ячеек таблицы, минимизируем функцию.
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Для нахождения СКНФ нужно из таблицы выделить лишь те строки, результат которых равен 0 (таблица 3).
При данном векторе набор строк будет следующим:
	A
	B
	C
	 F

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0

	1
	1
	1
	0


Таблица 3.
Далее, для каждой строки выписываем дизъюнкцию всех переменных по следующему алгоритму: если значение переменной в данной строке равно 0, то в дизъюнкцию записываем саму переменную, а если равно 1, то - отрицание этой переменной. После этого все дизъюнкции связываем в конъюнкцию.
В результате, совершенная конъюнктивно-нормальная форма (СКНФ) будет равна:
	F=(
	A
	+
	B
	+
	C
	)
	(
	A
	+
	B
	+
	C
	)
	(
	A
	+
	B
	+
	C
	)
	(
	A
	+
	B
	+
	C
	)
	(
	A
	+
	B
	+
	C
	)
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Рисунок 1 – Реализация функции на элементах ИЛИ-НЕ.
Для нахождения СДНФ нужно из таблицы выделить лишь те строки, результат которых равен 1 (таблица 4).
При данном векторе набор строк будет следующим:
	A
	B
	C
	F

	0
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1


Таблица 4.
Далее, для каждой строки выписываем конъюнкцию всех переменных по следующему алгоритму: если значение переменной в данной строке равно 1, то в конъюнкцию записываем саму переменную, а если равно 0, то - отрицание этой переменной. После этого все конъюнкции связываем в дизъюнкцию.
В результате, совершенная дизъюнктивно-нормальная форма (СДНФ) будет равна:
	F=A
	B
	C
	+
	A
	B
	C
	+
	A
	B
	C
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Рисунок 2 – Реализация функции на элементах И-НЕ.
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